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розгорнуто, важливе – легко й цікаво») мають стимулювати журналістів до подальшого 

розвитку і вдосконалення цього формату. 
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Як відомо, все має свою ціну. Не виняток цьому і коштовне каміння. Продаж-покупка 

діамантів є звичним явищем в світі бізнесу, особливо на міжнародному фінансовому ринку. 

Адже, цей товар вже давно зайняв почесне місце серед надійних та довгострокових 

інвестиційних ресурсів як один з найефективніших способів захисту власних заощаджень. 

Оцінка вартості, на основі якої формується ціна на той чи інший вид діамантів 

включає ряд показників, так званих індексів, що є специфічними та різноманітними для 

кожної окремої біржі (компанії), що здійснюють продажу цих коштовностей. 

Так, доволі відомим є показник – Diamond Index [2], який характеризує алмазні запаси 

міжнародної діамантової біржі IDEX. Даний індекс представлено в онлайн режимі як графік 

зміни щодо операцій з діамантами, який оновляється щогодини. Ця система дозволяє швидко 

здійснювати пошук в представленій базі, що налічує більш як 700 тис. різновидів діамантів з 

усіх глобальних світових центрів, а також визначає якнайкращу пропозицію для покупців та 

забезпечує швидкий і надійний зв’язок з їх продавцями. 

Іншим важливим показником щодо оцінки вартості діамантів є Diamond Prices Index 

[1], представлений на вебсайті Fairfield Country Diamonds. Даний індекс в режимі онлайн 

відображає зміни вартості діамантів на основі поєднання таких факторів як: ваги в каратах, 

виду, кольору, прозорості, а також полірування, симетрії, флуоресценції, форми, ясності, 

чіткості тощо. Крім цього, даний показник відображає поточні тенденції ринкового 

ціноутворення на діаманти, враховуючи середню роздрібну ціну за карат на сипучі діаманти 

в ювелірів по всій мережі. Оновлення результатів DPI [1] відбувається раз на початку 

кожного поточного місяця. 

Серед цих показників є також RAPI – RapNet Diamond Index [3]. Даний індекс 

доступний лише для передплатників прайс-листів Rapaport та відображає всі важливі 
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характеристики діамантів (розмір, колір, чіткість тощо) в режимі реального часу, а також 

показує найкращі та середні ціни на той чи інший вибраний діамант в цій торговій мережі. 

Взагалі, прайс-лист від Rapaport є основним джерелом, що містить всю необхідну 

інформацію про ціни на діаманти, та є, свого роду, міжнародним орієнтиром, який 

використовують дилери для формування цін на діаманти на всіх основних ринках. Даний 

прайс-лист оновлюється щотижня кожного четверга та показує зміни на світових ринках 

діамантів. В загальному, RAPI відображає середній показник на основі десяти найвищих цін 

на найкращі діаманти, що пропонуються для продажу на RapNet (Rapaport Diamond Trading 

Network) [3]. Мережа компаній, що входять до RapNet, щоденно представляє більш як 1,3 

млн. діамантів, вартість яких складає понад 8 млрд. дол. США. 

Варто зауважити, що світовий ринок діамантів набрав значних обертів у своєму 

ефективному функціонуванні на міжнародній арені бізнес-процесів, що відображається в 

наявності великої кількості торгових бірж, які пропонують діаманти в формі Інтернет-

продажу в реальному режимі часу, що значно спрощує процедуру їхнього придбання для 

покупців. 
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В Україні на вищому рівні місія науки сформульована у Законі «Про наукову і 

науково-технічну діяльність» наступним чином: «Рівень розвитку науки і техніки є 

визначальним чинником прогресу суспільства, підвищення добробуту громадян, їх 

духовного та інтелектуального зростання. Цим зумовлена необхідність пріоритетної 

державної підтримки розвитку науки як джерела економічного зростання і невід’ємної 

складової національної культури та освіти, створення умов для реалізації інтелектуального 

потенціалу громадян у сфері наукової і науково-технічної діяльності, забезпечення 

використання досягнень вітчизняної та світової науки і техніки для задоволення соціальних, 

економічних, культурних та інших потреб.» [3] 

Проте з огляду на реалії сьогодення, вони  красномовно вказують на прогалини, що 

утворилися в  цій галузі. Ще в перші роки незалежності спостерігався значний відплив 

наукових кадрів, який, на жаль, триває і до сьогодні, а ті науковці, які залишилися, в умовах 

застарілої матеріально-технічної бази, недостатнього фінансування, низьких заробітних плат 

не можуть повною мірою розкрити свій потенціал. Відсутність перспектив для талановитої 

молоді, яка не завжди може реалізувати свої розробки й напрацювання є одним  із ключових 

факторів відтоку молодих науковців. [2]  

Через брак фінансування темпи розвитку науки значно сповільнилися. Як наслідок у 

світовому рейтингу «наукових країн» Україна посідає 39 місце, перебуваючи на рівні 

Румунії та Єгипту. За різними класифікаціями Україна належить до країн, що відстали у 

своєму  науковому розвитку. Обсяг фінансування науки прийнято вимірювати у 
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